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Italija in sport
Nikdo ne more reci, da je italijan

ski narod po' svoji naravi talentiran za 
sport. Tudi. nima nikake tradicije, ka
kršno imajo n. pr. Angleži v sportu ali 
Nemci v telovadbi in Norvežani v smu
čanju. In vendar čujemo tako pogo
sto o velikih uspehih Italijanov v lahki 
atletiki, nogometu, plavanju, telovadbi, 
sabljanju itd. V- naših očeh velja Italija 
kot dežela solnca — in če imajo vrhun
ske uspehe tudi v zimskem sportu, tedaj 
se kaže v tem izredna ambicijoznost in 
volja i)o športnih' uspehih. Istovetenje 
države in stranke, katero je upbsta- 
vila Mussolinijeva diktatura, brezdvo- 
ma veliko koristi italijanskemu sportu.
V vodstvu stranke šo se znašli možje, 
ki so bili in so še danes aktivni šport
niki in ki hočejo tudi sport izrabiti za 
čimvečji ugled Italije v svetu. O duceju 
samem1 je znano, da je navdušen je
zdec, ki dnevno sedi v sedlu. Ko sem 
bil pred kratkim v italijanskem kinu, 
sem v filmu lahko videl, s kakim inte
resom je prisostvoval Mussolini pla
valnim tekmam za prvenstvo Italije. 
Bivši generalni tajnik fašistične stran
ke Turati je odličen sabljač, ki je pri 
svetovnih akademskih prvenstvenih tek
mah v 'Rimu leta 1927 sani otvoril tek
me s častno rundo, ta dva primera naj 
dokazujeta, da italijanske športne od
redbe niso eksperimenti zelenega omiz
ja, temveč odredbe mož, ki stoje aktiv
no v športu.

Mussolini se zaveda, da je sport 
velesila, zato ga je sprejel v svojo fa
šistično organizacijo. Generalni tajnik 
fašistične stranke Turati, ki je obenem 
predsednik nacionalnega olimpijskega 
komiteja, je januarja leta 1930 razpustil 
vse provincijalne odbore za telesne va
je in je na njih mesta postavil faši
stične voditelje. Ti imajo absolutno 
moč za propagando in upravo' šport
nega gibanja. Propaganda velja, zlasti 
krajem, v katerih sport še ni usidran.
V teh krajih mora ustanoviti fašistična 
stranka športne grupe. Vrhovno vod
stvo /propagira zlasti plavanje, lahko 
atletiko, smučanje in telovadbo. Za po
pularizacijo smučanja je poklonilo mi
nistrstvo vojske smuškim klubom 1380 
parov smuči. Prometno ministrstvo je 
izdlalo proste vozovnice za vse vožnje, 
ki služpa phjTtPij,skim treningom in dru
gim piiprataip Za večje,prireditve do,- 
bijo pblpv.išno'.vožnjo, med -tem ko jb 
uživajo ’ tekirioY,alci ob- vsakem slučaju'., 
če se jih vozi-vsaj,-5 skupaj

Vsem občinam it naročeno, da v 
najkrajšem času. ,preskrbijo prebival
stvo s. športnimi igrišči in prostl/ti;
()ilmpiis|<j komite' je prejel lani; od dr
žave 1 milijon lir /a športno upravo 
in propagando. Velika pažnja se po
laga zlasti mladinski telesni vzgoji. Od 
8. do H- leta sb otroci organizirani v 
»Balilli«, l<ier sojijo gimnastične vaje.
V »Avantguardiji«, kateri pripadajo fa
šisti od 14. do 18. Ida. goje poleg šport
nih vaj tudi orožne.

V našem časopisju smo pogosto či
tali, da ima Italija svojo Visoko, .šolo 
za telesno kulturo. To ne odgovarja res
nici. vendar pa lma dobre šole za šport
ne učitelje in trenerje. Najstarejša, je 
»Scuola d’ Educazio-ne Fisica« v Bolog
ni, med tem ko imajo fašisti svojo višjo 
šolo v Rimu »Scuola superiore fascita 
per L educazione Fisica«. Po napra
vah je ta šola izredno bogata, metode 
pa so še vedno nekoliko zastarele, če
tudi delajo poučne ekskurzije v Ameri
ko. Poleg teh šol skrbi za izobrazbo

Mednarodno smučarsko tekmovanje
za prvenstvo Jugoslavije v Kranjski gori

Senzacijonalna zmaga Albina Jakopiča — Odlična forma Nemcev v tekih, Čehov
v skokih — Nesrečen dan za brata lanša

Ljubljana, dne 8. febr.
V soboto in v nedeljo se je vršilo v 

Kranjski gori mednarodno tekmovanje 
!ZSS za prvenstvo Jugoslavije. Prire
ditvi se je poznalo, da je bila organizi
rana v zadnjih dneh, zakaj pripravljena 
je bila za Maribor, česar pa snežne raz
mere niso dopuščale. Upoštevajoč to 
dejstvo, je poteklo 1 veliko tekmovanje 
v splošnem prav dobro.. Praznično je 
sprejela Kranjska gora v petek odlične 
goste, savezne funkcijonarje in tekmo
valce. ki so prispeli od blizu in daleč, da 
manifestirajo za športno idejo. Narava 
nam je bila naklonjena: snega 30 cm, 
mestoma kristalast srež za smuko ide
alen, na solnčnih straneh poledenel; tem
peratura okoli S stopinj mraza, nebo 
jasno, i

Tekmovalci
so predstavljali kompletno gardo najd 
boljših jugoslovanskih smučarjev. Oba 

, .Ne., nRji Le u ao i j j n B,,-. ier 1 j ata
srednjeevropsko elito in le škoda, da 
se to v reklami ni bolj poudarjalo. Cehi 
so poslali drugo posta , o v osebah Vra
na, Lukeš in Nemeckv, od Avstrijcev 
je startal samo Keglowitsch. V petek 

I zvečer sp bili tekmovalci pri svojem 
prevažnem poslu; pri, mazanju smuči. 
Deloma so si medsebojno pomagali, de
loma pa so skrivali ,svojo prakso, česar, 
ne odobravamo, zakaj prava športna' 
borba se prične šele na progi in maže 
so le potrebno zlo. Dolžnost starejših 
tekmovalcev bi bila, da v tem .oziru sve
tujejo mlajšim in jih izšolajo v tej'spret
nosti. Neumorni ,g. Gnidovec je obisko
val tabore tekmovalcev in jim razgla
šal startne številke in razlagal progo. Po 
deseti uri je bilo že vse tilio in, marsika
teri tekmovalec , je sanjal o svojem 
uspehu ...

Drugo jutro so se tekmovalci zbrali 
pred hotelom »Slavec« in močna četa 
dilcarjev se je podala z vriskom in s 
pesmijo proti penzijonu Eriki, kjer je bil 
ob pol desetih start.

: . S penzijona so plapolale velike troboj
nice' čehoslovaškili, nemških, avstrijskih 
in jugoslovanskih barv, spodaj pa so pri
čakovali domače tekmovalce savezni 
funkcionarji s'-predsednikom dr. Pircem 
in z-gen. tajnikom Gorčem na čelu.

Tek na 17 km.
Ob 9.30 je odjadral prvi tekmovalec 

Kosmač Alojzij po težavni progi, ki je 
vodila naprej v smeri proti Vršiču, nato 
nazaj ob Pišenci skozi Kranjsko goro, 
proti Ratečam do Podkorena in zopet 
nazaj v dolino Pišence po kratkem vzpo
nu proti cilju. Višinske razlike 200 m. 
Proga je bila zelo pestra in interesantna; 
zahtevala je od tekmovalca ne le dober 
tek. temveč tudi obvladanje smuka in

terenske vožnje. Markacija je bila po
manjkljiva le ob koncu proge.

Odjadralo je po vrsti 63 tekmoval
cev: Bogner s startno številko 9, Lukeš 
16, Janša Jože 17, Dečman 21, Leupold 
24, Jakopič Albin 34, Godec 37, Knap 44, 
Brvar 48, ing. Janša 57. Po startu je 
zavladala medi gledalci izredna napetost. 
Že na prvi pogled smo mogli ugotoviti 
izborno formo Leopolda, stasitega vitke
ga Germana, ki je oddrčal v dolgih ko
rakih s krepkimi potegi rok. Po dveh 
kilometrih se je vrstni red že temeljito 
izpremenil. Nekateri so ujeli že po 6 
nasprotnikov! Ob enajstih se je pojavil

Jakopič Albin, drž. prvak za 1. 1932 v 
kombiniranem tekmovanju.

na gozdnatem pobočju prvi tekač. Šte
vilko 9 nosi, to je Bogner Willi. Še malo 
in burno pozdravljen vozi skozi cilj. 
Nato smo pričakovali Janšo. Toda ne, 
Leupold je to. s številko 24! Vse ga ob
čuduje. on pa pripoveduje, da je zašel, 
sicer pa hvali progo. Tretji Jože Janša: 

buren aplavz... Kako je bilo z nogo? 
»F, bolela je« pravi in odhaja v sobo. 
Kmalu prispe Jakopič Albin (34). nato 
Knap (44) in Smolej (53). Vse gleda na 
ure in računa: kdo od naših bo prvi? 
Nato smo še čakali. 13 jih ni prispelo na 
cilj - radi defektov in slabosti, Deč
man med njimi je zlomil smuči.

Rezultati teka na 17 km,
1. Leupold Herbert, DSV 1:34.08, 2. 

Bogner Willy DSV. 1:37.09, 3. Knap Leo, 
SK Ilirija 1:39.36, 4. Smolej Franc, SK

Bratstvo 1:39.46, 5. Jakopič Albin, Sm. 
kl. Dovje-Mojstrana 1:42.00, 6. Ing. Jan
ša Janko, SK Bled 1:46.03, 7. Janša Jo
že, SK Ilirija 1:46.21. 8. Brvar Stane, 
Sm. ki. Ljubljana 1:46.29, 9. Lakota 
Ciril, Sm. ki. Dovje-Mojstrana 1:48.22, 
10. Klančnik Alojzij Sm. ki. Dovje-Moj
strana 1:49.26, 11. Godec Tomaž, Sm. 
ki. Bohinj, 1:49.45, 12. Šramel Bogo, 
Sm. ki. Ljubljana 1:50.20, 13. Markelj 
Leopold, SK Bratstvo 1:50.40, 14. Mu
šič Ljuban. SPD Maribor 1:52.25, 15. 
Lukež Jaroslav, Svaz lyžaru 1:52.32, 
16. Šoštarič Ivo, SK Ilirija 1:52.37. 17. 
Sodja Maks, Sm. ki. Bohinj 1:52.49, 18. 
Žemva Lovro, Sokol, Gorje 1:53.12, 19. 
Žingerlin Rudolf, SK Maraton 1:53.22, 
20. Rabič Maks, Sm. ki. Dovje-Mojstra
na 1:54.02, 21. Oitzl Hubert, SPD Kranj
ska gora 1:54.36, 22. Juritsch Herbert, 
Mariborski smuč. klub 1:54.46, 23. König 
Fritz, Oe. S. D. 1:55.21. 24. Neumann Bo
gomir, SPD Maribor 1:55.25, Bleiweis 
Jana, SK Ilirija, 1:56.37, 26. Černe Ivan, 
Sokol, Gorje 1:56.44, 27. Zore Zdravko, 
SPD Kranjska gora 1:57.13. 28. Oswald 
Stane, SK Ilirija, 1:57.26, 29. Girandon 
Karel, SK Ilirija 1:57.51, 30. Rašič Ale
ksander. Sm. ki. Dovje-Mojstr. 1:57.55.

Čas 50. je 2:16.42. Prijavilo se je 75 
tekmovalcev, od teh jih 12 ni startalo. 
Med tekmo jih je izstopilo 13.

Sodniški zbor je posloval pod vod
stvom dr. Berceta brezhibno, le škoda, 
dd ni bil start v Kranjski gori, ker bi 
bil v tem slučaju interes za smuški tek 
še večji in stik s prireditveno centralo 
bi bil lažji.

V soboto zvečer so prispeli iz naj
različnejših krajev naše domovine mno
gobrojni gostje. V nedeljo zjutraj je pri
vozil iz Ljubljane posebni vlak, do zad
njega kotička poln, saj je pripeljal čez 
700 smučarjev. Vse je hitelo proti ska
kalnici. kjer so se vršile

tekme v skokih
za kombinirano tekmovanje. S sigurno
stjo smo računali, da bo zmagal v kom-

Zmagovalci v teku na 17 km Bogner, 
Knap in Leupold.

biniranem tekmovanju Leupold ali Bog
ner in ker Jože Janša, Knap in Smolej 
niso nastopili v skakanju, smo zaslutili 
ostro borbo za domače prvenstvo med

športnih učiteljev v armadi še posebna 
vojaška šola.

Po vsem tem in po uspehih je raz
vidno. da je; Italija športno orijentirana 
država. Tak vtis dobimo tudi na sred
njih šolah .kjer se dijakom zelo pripo
roča gojiti sport. Celo opremo kakor 
dres, površnik (Trainingsanzug), sprin- 
tarice in drugo dobijo od šole, kadar 
gredo na tekme. Kadar tekmujejo di

jaki, je ves profesorski zbor z ravnate
ljem na tribuni! Goriški dijaki so mi 
pravili, da čestita ravnatelj zmagoval
cem svoje šole pismeno — in ta čestit
ka se čita v razredih kakor drugi ogla
si. Takšno u važe vanje športnih uspe
hov razgiba mladino in v tem je vzrok, 
da se italijanski sport popularizira in 
dviga v mednarodni tabeli.

Če se pri tem spomnimo na naše

razmere, tedaj vidimo, dd je naša šport
na politika zgrešena. Ni dovolj, da sku
šamo pridobiti mladino za športno 
stvar, važnejše bi bilo začeti pri star
ših, učiteljih, profesorjih, ravnateljih, 
zdravnikih, županih, pri banovinah in 
pri vladi. To so krogi, ki lahko store 
za šport z enim samim migom več ka
kor stotero idealnih in požrtvovalnih 
delavcev v klubih. D. U,
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Športniki!
rute BIO-mleko
od Osrednjih mlekarn |
ing. Janšo in Jakopičem. Skakalnica je 
nesla izredno dobro, ima pa slabo stran, 
da se lok doskočišča preveč; seka z lo
kom, ki ga napravi skakač v zraku. Pri 
prvem skoku je polovica skakačev padla 
—• najtežje med njimi ing. Janko Janša. 
On in Šoštarič nista .mogla dalje tekmo
vati. Ugajala sta zlasti Leupold in Vra
na, ki sta skakala po 33 m. Leupold ska
če tipično pripognjeno in kot izboren te
renski krmar se zna rešiti iz najnevar
nejše situacije. Kljub temu je enkrat pa
del; tako tudi Bogner in s tem je bila 
njiju usoda'v kombiniranem tekmovanju 
zapečatena. Velik aplavz je žel Šramel, 
ki je izvozil oba skoka (31 m in 32 m). 
S sigurnostjo je skakal Jakopič, ki je tu
di izvozil oba-skoka; 29 in 28.5 m.

Rezultati kombiniranega tekmovanja:
1. Jakopič Albin, Sm. ki. Dovje- Moj

strana 402.8-— ki si je s tem priboril 
prvenstvo Jugoslavije za 1. 1932, 2. Šra
mel Bogo, Sm. ki. Ljubljana, 380.2, 3. 
Leupold Herbert, Deutscher Ski Ver
band1 378, 4. Lukeš .Jaroslav, Svaz lyza- 
ru ČSR 372.9, 5. Markelj Leopold,: SK 
Bratstvo 343.4, 6. Vrana Rudolf, Svaz 
lyžaru ČSR 304.8, 7. Žemva Lovro, So
kol Gorje, 272.4, 8. Juritsch Herbert, 
Marib. smuč. klub 269.5, 9. Bručan 
Vladimir, SK Ilirija 252.4, 10. Ravnik 
Joža, SK Bratstvo 241.5. — Najdaljši 
skok je dosegel Leupold Herbert s 
33.5 m.

Med poldanskimi urami,je bilo na te
renih krog skakalnice vse živo. Zlasti 
podjetni so bili fantički, katere so skoki 
tako. navdušili, da so pričeli koj s tre
ningom. Na treh manjših skakalnicah: so 
se spuščali tako drzno in podjetno, da 
lahko gledamo v njih jamstvo za dober 
naraščaj.

In zopet na skakalnici!
Popoldne je bila posebna mednarod

na tekma v skokih, ki je privabila rekor
den obisk gledalcev. Škoda, da ni ska
kalnica večja, zakaj videli bi lahko 60 
meterske skoke Leupolda — v Kranjski 
gori pa so mogoči »le« skoki do 35 m. 
Prvi je švignil po zraku mimo sodniške 
tribune Jakopič, ki je skočil 28 m. Sledi
lo mu je 26 skakačev, ki so- zapustili naj
boljši vtis.. Padcev prav malo, nevarne
ga nobenega. Najdbljše skoke so izvedli 
Vrana, Lukeš, Leupold in Šramel. Od 
mlajših skakačev sta ugajala zlasti Pal
me in Pribovšek, ki kažeta talent in lep 
stil, vendar slednjemu še manjka sigur
nosti v dbskoku. Dečman je imel slab 
dan in je obakrat padel.

Rezultati:
L Vrana Rudolf, Svaz lyžaru ČSR 

32, 30 m, 221.6 točk, 2. Lukež Jaroslav, 
Svaz lyžaru ČSR 33, 33 m, 229.9, 3. Šra
mel Bogo, Sm. ki. Ljubljana 31, 31 m, 
209.3, 4. Leupold Herbert, DSV 205.3, 5. 
Keglovitsch Franc, OeSD 193.7, 6. Zupan 
Ivan, SK Bratstvo, 164.9, 7. Praček Ciril. 
TK Skala Jesenice 158.3, 8. Grossmayer 
R., SK Bratstvo 155.2, 9. Zupan Jože, 
SPD Kranjska gora 145.7, 10. Palme Fr., 
Sm. ki. Ljubljana 120.3, 11. Ravnik Jo
že, SK Bratstvo 118.7, 12. Nemecky 
Cldrich, Svaz l.yžaru ČSR 117.

Najdalji skok izven konkurence je 
dosegel Vrana Rudolf s 34 m.

Ob 16.30 popoldne je bilo smučarsko 
slavje zaključeno z oficijelnim razglasom 
rezultatov in z razdelitvijo nagrad. Na 
vrtu hotela »Slavec« so .se zbrali smu
čarji in ostalo občinstvo in so si ogledo
vali krasna darila, ki so bila razstavlje
na na mizi. Ko je gen. tajnik JZSS g. 
Joso Goreč proglasil za državnega prva
ka Jakopiča Albina iz Mojstrane, je za
vladalo velikansko navdušenje. Zmago
valcu so vsi prisotni čestitali, načelnik 
g. dr. Stare pa mu je izročil še poseb
no darilo bana dr. Marušiča. Nagrajenih 
je bilo 15 tekmovalcev. Posebno čast 
je izkazal JZSS simpatičnima tekmoval
cema Deutscher Ski Verbanda, kateri
ma: je predsednik dr. Pirc pripel savez
na znaka.

Državno prvenstvo je končano. Po
teklo je z manjšim sijajem kakor lani v 
Bohinju, toda z večjim uspehom. Kdor 
je gledal skakače in tekače, je mogel 
videti velik napredek in to kljub temu, 
da nam zima ni baš- naklonjena. JZSS

kakor tudi zastopniki oblasti in vsa jav
nost se je lahko prepričala, dia je naše 
zimsko-sportno udejstvovanje na zdra
vih temeljih in vedrih obrazov lahko 
gledamo v bodočnost.

Ko smo se sinoči vozili proti Ljub-

V prekrasnem, solnčnem zimskem 
jutru, na idealnem ledu praznično okin- 
čanega športnega djrsališča SK Ilirije 
se je vršilo v nedeljo četrto tekmovanje 
v umetnem drsanju za prvenstvo. Jugo
slavije.

Prvič se je tekmovalo za državno 
prvenstvo I. 1921 na Bohinjskem jezeru 
pri Sv. Janezu. Prvi naš prvak je bil 
linž. Pavel Jaros, poznejši madžarski 
prvak,: takrat: član zagrebške Concor- 
dije. Za njim so se plasirali nedavno 
umrli Vladimir Klimek,, Evgen Betetto, 
Viktor Vodišek in Kranjčan Lotar Deu. 
Izvedba prve tekme je bila precej primi
tivna in tudi znanje tekmovalcev razen 
Jarosa ni bilo na znatnejši stopnji, saj 
so. bili vsi samouki. Preokret je nastal, 
ko je 1. 1923 inž. Bloudek zgradil seda
nje športno drsališče SK Ilirije v Ljub
ljani po navodilih dir. Gilberta Fuchsa, 
bivšega 'dvakratnega svetovnega prvaka 
v umetnem drsanju, ki je vzel v roke 
tudi trening ilirijanske drsalne sekcije 
in razpisal znano svoje prehodno dari
lo. Po temeljiti pripravi je bilo nato šele 
za. 1. 1927 drugič razpisano' državno 
prvenstvo in priboril si ga je inž. Blou
dek, pred Schwabom in Vodiškom. Raz
merje točk je. bilo 181.3:179.5:155.5. Na
slednje leto je vreme preprečilo prven
stveno tekmovanje. Tretjič se je izvedlo 
prvenstvo' zopet 1. 1929; priboril si ga je 
drugič inž. Bloudek. (217), dlrugo mesto 
je zavzel Vodišek (164), tretje Franjo 
Avčin (140). Schwab to leto ni sta rta 1 
zaradi zabrane. JZSS: Prvič se je. to le
to vršilo damsko prvenstvo, ki je pri
padlo ge. Kadrnki-Reichmann. V letih 
1930 in 1931 zopet ni bilo mogoče absol- 
virati prvenstev radi nepovoljne zime.

Letošnje prvenstvo se. je vršilo kot 
rečeno ob najpovoljnejših vremenskih 
prilikah in je. poteklo v vsakem oziru 
brezhibno. Organizacija je bila odlična 
in na . višku. Razsodišče, ki so ga tvo
rili gg.: dr. Vertačnik kot delegat JZSS 
ter inž, Bloudek, Kavšek, Betetto, Wi- 
siak In. Juvane kot ocenjevalci..Senčna 
stran je bila pač maloštevilna udeležba 
v prvenstvu: za damsko prvenstvo je 
startala sama ga.. Kadrnka, za moško 
prvenstvo le Polo Schwab in Mane Thu- 
ma (oba Ilirija). Škode, da je manjkal 
Franjo Avčin, ker mu študije niso dopu
stile zadostnega treninga in da ga. Ka
drnka še. danes nima vsaj približno rav
nih riyaiinj! To bi prireditev silno dvig
nilo. Malobrojne prijave za obe prven
stvi sta srečno izpolnili dve juniorski 
tekmi, zlasti dame-juniorke. ki so s svo
jim ličnim drsanjem in slikovitimi kostu
mi bistveno pripomogle k odličnemu ce
lotnemu zunanjemu utisu prireditve. Inž. 
Bloudek ni branil naslova prvaka in se 
je z ostalimi starejšimi drsalci najbrž 
končnoveljavno umaknil mied učitelje in 
organizatorje, kjer ima nadtvse hvaležno 
polje za udejstvovanje in kjer je bilo 
njegovo sodelovanje že sedaj neprecen
ljive vrednosti.

Novi državni prvak Polo Schwab je
že nekoliko let resen aspirant za držav
no prvenstvo. Tekom zadnjih let je pri
dobil mnogo v obveznih likih in nekaj 
tudi v prostem drsanju, ki je bilo od 
nekdaj njegova močna stran. Brez dvo
ma je izreden drsalni talent in če bi 
naše zime dopustile daljši trening, bi bi
lo njegovo ime danes gotovo dobro zna
no tudi v mednarodnem športnem sve
tu. Sposoben je še napredka in ima iz
glede, da ostane daljšo dobo na presto
lu mojstrstva naše drsalne umetnosti — 
ako mu bosta oba letošnja velika uspe
ha, priboritev dr. Fuchsovega darila in 
drž. prvenstvo, v spodbudo za nadalj- 
no delo in izpopolnjevanje.

K temu ga bo sicer primoral novi' 
resni aspirant za prvenstvo, ki mu je 
zrastel v Emanuelu Thumi, v obeh le
tošnjih glavnih tekmah že zelo opasne- 
nemu, nadvse ambicijoznemu tekmecu. 
Močnejša stran Thume je za enkrat pro
sto drsanje. Karakteristične. so njegove 
piruete, ki jih virtuozno vrti v različneh

Ijani, smo slišali v Dovjem-Mojstrani 
slovesno streljanje. Domačini so bili na
vdušeni nad zmago rojaka Jakopiča in 
so mu priredili prisrčen sprejem. Moj
strana, ki daješ Slovencem' ponosne 
prvake; Bog te živi!

varijacijah, pa tudi težavni Axel Paulse- 
nov skok mu gre letos že dobro od nog. 
Njegov bližnji cilj mora biti izpolnitev 
znanja v temeljnih, tkzv. šolskih likih.

Tretji tekmec, ki le malo (in to samo 
momentano) zaostaja za prvima je Fra
njo Avčin. Tudi on ima svoje prednosti; 
v prostem drsanju je mojster raznožke 
(»Monda«) v raznih varijantah in pre
skokih, odlikuje ga dober zamah, a iz
boljšati bi bilo treba držo telesa in 
precej več trenirati.

Gospa Gizela Kadrnka, nekdanja av
strijska in sedaj drugič naša prvakinja 
drsalne umetnosti, je slejkoprej nedoseg
ljiva v obveznih likih, ki jih z idealno 
preciznostjo začrta drugega na drugega 
v ledeno ploskev. V prostem1 drsanju je 
letos zopet pokazala lepo, razantno ve
zavo in sigurne okrete, a očividno ni ho- ( 
tela tvegati nekaterih skokov, ki jih je 
izvajala prejšnje sezone. Damsko prven
stvo bo ohranila čisto gotovo še neko
liko let, ker so naše drsalke še premla- j 
de, da bi ga ji mogle odvzeti že v do
glednem času.

Ako primerjamo drsanje Thume in 
Schwaba v tekmi za Fuchsovo darilo in 
v drž. prvenstvu, vidimo, da sta se z 
res intenzivnim, čeprav samo osem
dnevnim treningom zelo izpopolnila. V 
prvem redu je bila tu razlika v prostem 
drsanju in manjša tudi v obveznih likih. 
Isto velja v še večji meri za damsko 
juniorsko trojico, ki ima za seboj 14 dni 
približno rednega treninga, v katerem 
je predelala razpisani tekmovalni pro
gram’. To bi se reklo, da je treba prihod- 
nja leta prej razpisati in prej začeti s 
tekmami — kajti računati se mora pač 
s tem, da drsalec pospeši trening šel: 
v očigled tekme. Razmišljati bi bilo mor
da tudi, ali ne bi kazalo za nekoliko 
prihodnjih let razpisati državno prven
stvo internacijonalno, slično kot smuško 
prvenstvo JZSS. Kajti našim drsalcem 
je potrebna spodbuda od zunaj — doma 
so preveč sami sebi prepuščeni in pre
več maloštevilni — in lažje in cenejše 
je, iskati internacijonalnih stikov potom 
tekmovanj na domačem drsališču kot pa 
pošiljati morda naše drsalce na tekme 
ali celo na daljši trening v inozemstvo, 
n. pr. na Dunaj.

Sodniške ocenjevalne tabele dajejo 
o moškem drž. prvenstvu naslednji 
pregled .(prva štev. so točke iz obvez-
nih likov, druga iz prostega drsanja):

Schwab Thuma
Ing. Bloudek 83+85 65.5+95
Betetto 109+85 94.5+85
Kavšek 101+95 84.5+105
Wisiak 107+100 90+100
Juvane 95 + 100 81 + 100

Končno (skupno) število točk dobi
mo, če, seštejemo točke obveznega in 
prpsteg^..drsanja vseh petih sodnikov in 
dobljeno vsoto delimo s 5. Schwab ima 
tako skupno 192 točk in Thuma 180. 
Sodniki so. soglasno postavili na prvo 
mesto Schwaba (mestna številka 5X] 
=5). Thumo na drugo mesto (mestna 
štev. 10).

Na prvi pogled * se vidi, da je bil 
Schwab boljši v obveznih likih. Faktično 
jih je izvajal sigurno, s primernim, ena
komernim zamahom in v primeri veli
kosti, os likov je bila korektna, sled 
gladka in čista, kritje- zadovoljivo, obrati 
v trojki,,. protitrojki, okretu in proti- 
okretu skoro vsi dobri in pravilni. Brez
hibni skoro so bili liki okret začet z 
desno naprej na noter, obe protitrojki, 
oba protiokreta in obe trojki v »para
grafu«, začeti naprej na ven. Male ko
rekture so potrebne v drži telesa, zlasti

glave. Thuma zaostaja za sedaj v vseh 
navedenih ozirih za vidno nianso, poka
zal pa je napram tekmi za Fuchsovo 
darilo in že celo napram lanskemu zna
nju velik napredek.

V prostem drsanju je Thuma dosegel 
Schwaba, odnosno sta dva sodnika oce
nila Thumovo prosto drsanje celo višje 
kot Schwabovo. J'o znači mnogo, ker 
po mnenju inž. Bloudka in ge. Kadrnke 
so naši prvi trije drsalci blizu medna
rodni kvaliteti ravno v prostem drsa
nju. Frapantno eksaktne so Thumove 
različne piruete z variranimi vrtljaji, 
visoke in v počepu, na konici drsalke 
itd. Sigurnejši je bil v skokih, n. pr. te
žavni »Axel Paulsen« s poldrugim obra
tom v zraku mu je popolnoma uspel. 
Tudi Schwhb ima na repertoarju te bra- 
vurne figure, a zaostaja v načinu iz
vedbe in v sigurnosti. V repertoarju 
ima zato težavno raznožko (»Mond«), 
ki je Thuma doslej ni še izvajal. Ve
zanje posameznih vrhunskih prostih fi
gur in skokov s »šestili«, plesnimi ko
raki, obrati, takozvanimi »trtami« (Re
ben) je bilo pri Thumi boljše v ritmu, 
zato pa pri Scliwabu bolj raznoliko 
(manj je bilo ponavljanja), nekoliko ži
vahnejši njegov zalet oz. zamah in pač 
tudi po splošnem1 zunajem utisu nekoliko 
efektnejše njegovo prednašanje pro
grama.'

Schwab Pavel, drž. prvak v umetnem 
drsanju za 1932.

Juniorska skupina je zaostajala. 
Manjkala sta tudi brata Gabrovška. Ko
šak in Žitnik sta malo trenirala, Sernee 
tekmuje prvo leto, Pavletičev start je bil 
preuranjen. Vsi štirje so bili tudi. kar se 
tiče opreme, slabo pripravljeni, V obvez
nih likih ima dobro podlago naš znani 
nogometni »zvezdnik« Košak, v pro
stem se je nad pričakovanje izkazal Žit
nik s harmonično vezanim programom 
in nekaterimi težjimi liki. V tej skupini 
bo treba še temlejito delati in piliti! Pla
sirali so se:
L Košak Nace mest. št. 8, točk 81
2. Sernee Gvidon mest. št. 10, točk 78
3. Žitnik Ludvik mest. št. 11, točk 80
4. Pavletič Karel mest. št. 20, točk 50

*
Hitrostno drsanje je pri nas v prvih 

začetkih in mogoče v Ljubljani šele od
kar je Ilirija povečala svoje drsališče. 
Proga okoli drsališča meri zdaj pribl. 
200 m, kar ni mnogo, pa vendar omo
goča trening in tudi manjše tekme. 
Maksimalna dolžina proge znaša po 
mednarodnih predpisih 500 m. Zanima
nja za to lepo disciplu10 je mnogo med 
drsalci in publiko. Pokazale so to vse 
tri propagandne tekme, ki jih je izvedla 
letos Ilirija. Drsalci bodo pajpada morali 
izpopolniti opreme, posebno pa nabaviti 
specijalne drsalke za tek.

V nedeljo se je javilo na startu 11 
tekačev, v primeri s prejšnjimi tekmami 
sami boljši drsalci, ki trenirajo hitrostno 
drsanje, pa samo eden med njimi, Marij 
Avčin, s tekalnimi drsalkami. V dirki po 
dva in dva so nekateri pokazali zado
voljiv stil, vsi pa potrebno vztrajnost. 
Dirkalne drsalke so triumfirale nad 
umetnostnimi: na L mesto se je plasiral 
Avčin, ki je nazorno pokazal, kako se

Priporoča se

HOTiL SLON
LJUBLJANA

Drsalno prvenstvo
Ga; Kadrnka (Hašk, Zagreb) ostane državna prvakinja. — Polo Schwab (SK 
Ilirija) novi prvak za 1932. — Tri talentirane dame — juniorke. — Začetki hi

ti ostnega drsanja.— Ilirija: Kamnik 15:0, prva hockeyska tekma.
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FIBROIO
Zahtevajte izrecno

ROBOVI
so se v praksi najbolje obnesli.

Montaža v 3 dneh.

DUNZINGER VOSKE
en sros skladišče za celo Jugoslavijo po oris. tvorniških cenah

Športna delavnica B. KOLB Vižmarje n. Lj.
Samo BEKA SMUČI odgovarjajo strogim športnim predpisoml

po vseh trgovinah
REPARATURE HICKORY C

Vosek -fl 21- 
jetekoč se lahko 
maže in se naglo 
posuši, ter tvori 
idealno trdo po
dlago za vsak 
sneg in 
nadomešča 
impregnacijo!

teče tak tek, v času 3 min. 20.6 sek. Za 
njim sta dosegla najboljši čas Pavletič 
Karel (ki je tu večji junak kot v umet
nem drsanju) 3:43.8 in Gregorič 3:44.

Prihodnje leto bi kazalo razpisati 
dirke na Blejskem ali Bohinjskem je
zeru ter čez čas misliti na razpis dr
žavnega prvenstva, za katero predvide
va pravilnik distance 500 m. 1500 m in 
5000 m.

Ausrüstung
Öbfröie^artfdntfijltn le^tcr Jett oiel gtf<frneb<n wor* 

ötn. tPir glauben, baß, foftrn nufrte befferes fommt, bk 5tHuloib» 
fante für bin/aUaerr);jpQfbrauch bas Btfte ift. Dieter tlTeinung 
finb 3. auđ) fott>ft3ertfd?e 0a4>oerflänbtge, b« Diel mtt btr 
etipffege ju tim haben.

tJađ) einjährigem (öebraucb tann ii^ tagen, bag biefe am 
(ehr gut haltenbe unb mit ihm biegtame Äant* fi<h fehr gut 
betDäbrt. ćinen glänjenben Beroeie ihrer ćlaflijitit unb faltbar; 
feit lieferte fte mir am Xicfengcbirge. £ in abmärtsfabrenber 
Bdjlittm bog eine 0ptQe meiner am Bergfchlitten beteiligten Btier 
oölhg um. 3<b glaubte fie ganj abgebroefcen. Do<b fplitterte nur 
fttras oon ber laufflächenfeitr auf, unb einen Brucfetnicf Dfr» 
hinbcrte bie Rante, bie ohne au83ubce(hen bie fdjroffe Biegung 
mitgemađjt hatte. €in 0fi ohne ober mit tnetolltante »öre bt» 
jlimmt gebrochen.

tX>o 0tier jeboth ale Renngeräte nur für 'đbfabrt unb 01alom in 
Srage tommen, tpirb ftcherlich bie iUetalltante beliebt bleiben, 
rieuerbinga uoerbtn ^ellulöib unb ittrtall fombmiert, iltetatl nur 
für bie eigentliche £aufflache unb Seltuloib für bie 0<haufel rer* 
wenbet, aber an bie 0d?aufel in breiteren 0tücfen (emtDärts ai»^ 
gebogen) gefleht. > 6er 0<ht»ei} mirb bie Sellulotbfante öUr<^ 
mege breiter genommen unb trne nor an 6er Bchauftl unb am 
ičnbe nochmal» breiter eingeUebt

2a smučarje alpiniste!iS* Za sm

Iako piše o celuloidnih robovih,

t j. Cerny-Fibroid robovih
v januarski številki nemškega 

strokovnega lista
Der Winter

mnogoiskušeni strokovnjak
C. J. Luther

Smučke, tudi močno obrabljene, 
se sprejemajo v montažo direktno 

ali pa v Ljubljani pri tvrdkah
A. Goreč in Jugosport.

Mnogo obeta damska juniorska skupina. Naj navedemo sodniške
Sever Kos

tabele:
Luckmann

inž. Bloudek 31+21 29+19.5 28+18
Betetto 39.5 + 25.5 43+21 43.5+21
Kavšek 52.5+24 53.5+19.5 51.5+18
Wisiak 38.5+19.5 37.5+15 38+15
Juvane 50+30 51+27 48+24

Prvo mesto je pripadlo Jelki Sever njo in 2'A za Jelko. V prostem drsanju

petih sodnikov, in 66 točkami. Zaostala 
je proti pričakovanju nekoliko v obvez
nih vajah, precej pa je presegla svoji 
tovarišici v prostem drsanju z relativno 
posrečenimi piruetami, skoki v trojki in 
z živahnim prednašanjem. Samo 3 točke 
manj ima druga umetnica na ledu Sonja 
Kos. ki so ji trije sodniki prisodili 2. me
sto in dva 3. ter ima torej mestno šte
vilko 12. Vodila je v obveznem drsanju, 
kjer se je pokazala najbolj sigurna. 
Prosti program je izvajala lično in v do
sti živem tempu; da se ji piruete niso 
popolnoma posrečile, je bilo mnogo kri
vo predolgo in prebogato zvončasto 
krilo njene toalete. Novi talent Tratite 
LucKmannova je z mestno številko 13 
in 61 točkami zavzela častno tretje me
sto, Izvedla je jako lepo obvezne like, 
kjer je zaostala samo za 5 točk za So

je efektno izvedla- par spiral, ličnih 
obratov in skokov.

• Hoekeyisti Ilirije so nastopili v ne
deljo prvikrat v regularni tekmi, in sicer 
na mestnem drsališču v Kamniku, kjer 
so imeli za nasprotnika team SK Kam
nika. Ker imajo za seboj precej dolgo
trajen trening in so povprečno boljši 
drsalci, so slavili dosti lahko zmago v 
razmerju 15:1 (7:0, 4:1, 4:0).

Sicer se je v Zagrebu že parkrat, 
tudi letos, igral hockey na ledu, a docela 
primitivno in z opremo za poletni 
hockey, je bila nedeljska tekma v Kam
niku najbrž vendarle prva pravilna 
hockeyska tekma na ledu v naši državi.

SK Ilirija je v stikih z beljaškim SV 
in s celovškim AC za propagandno go
stovanje hockeyskega moštva na drsa
lišču Ilirije.

Nogometna nedlja
ILIRIJArSVOBODA 5:1 (3:1)).
HERMES A:HEMES B 7:1.

V nedeljo sta bili na sporedu dve pri
jateljski tekmi, od katerih se je pa vrši
la samo ena. Celjski Olimp, ki bi moral 
nastopiti proti Hermesu, je svoje sode
lovanje brzojavno odpovedal. Da publi
ka, ki je prišla na igrišče, ne bi bila 

■ oškodovana, je v zameno Hermes na
stopil z dvema kombiniranima moštvi- 
ma, ki pa s svojo igro nista mogli rav
no navdušiti.

Po tej tekmi sta nastopila Ilirija 
in Svobod/a, prva v zelo kombinirani po
stavi Manjkali so Janez, Berglez, Unter, 
lee, Košak in Svetic, ki so jih več ali 
manj posrečeno zamenjali juniorji. Vrzel 
se je zlasti opazila v desni strani na
pada, ki ni zmogla nobenih sunkovitih 
potez. Zato je morala tem bolj . poteg
niti leva stran Rihar-Pipan-Doberlet, ki 
K' bila jako dobra. Prav dobro sta'se 
obnesla Rohaček in Černač v halfih, 
najmočnejši del belo-zelenih pa je bila1 
obrambna trojica s sijajno razpolože
nim vratarjem Maličem na čelu. Tudi 
Svoboda je bila najboljša v obrambi.
\ ratar je lepo držal vrsto težkih strelov. 
Zmaga Ilirije je bila zaslužena in odgo
varja rezultat 5:1 (3:0) poteku jffre. 
Gledalcev razmeroma dosti.

ATLETIK SK:OLIMp 4;2 (3.d

Celje, 7. februarja.
Na igrišču pri Skalni kleti sta odigra

la danes Atletik SK in Olimp prijatelj
sko tekmo. Za start obeh klubov je bi- 
j° znano, da sta oba pomladila svoji mo
štvi ter zadnje čase marljivo trenirala. 
Navzlic vsemu pa se je obema še zelo 
poznalo, da sta dolge tedne počivala 
in tudi mladi igralci se vsaj tokrat niso 
še obnesli.

Obe moštvi sta pokazali šibko igro.

a veliko ambicije. Preveč se je videlo 
brezciljnega nabijanja žoge in prav ma
lokdaj urejeno kombinacijo. Olimpovci 
so bili v prvem polčasu močnejši in ako 
bi imeli v napadu le enega odločnega 
strelca, bi lahko zmagali. V drugem pol
času je bila igra izenačena. — Sodil je 
g. Ochs. .

V predtekmi sta se pomerili rezervi, 
a tekma je končala neodločeno 1:1. — 
Sodil je g. Seitl.

Na inicijativo SK Celja igrajo pri
hodnjo nedeljo vsi trije celjski klubi 
»brzoturnir«, katerega prebitek je name
njen dobrodelni akciji za revne otroke 
in brezposelne.

V Zagrebu so se pričele v nedeljo pr
venstvene tekme novega I. razredla. 
Hašk je porazil Železničarje po dobri 
igri s 4:0, Gradjanski je igral z Viktorijo 
samo neodločeno 0:0 in Concordia je ob 
slabi igri komaj rešila obe točki proti 
Jugoslaviji z 2:1, odločilni gol je padel 
šele 3 minute pred koncem. Pri tekmi 
Gradjanski:Viktorija je bilo izključrenih 
kar 5 igralcev in to 2 od Gradjanskega 
in 3 od Viktorije, vsled česar je igra 
zelo trpela.

V Beogradu sta odigrala BSK in Ju
goslavija prijateljsko tekmo pod1 vod
stvom budimpeštanskega sodnika Kluga. 
Jugoslavija je zmagala kot srečnejše 
moštvo s tesnim rezultatom' 2:1. Tekmo 
je gledalo okrog 7000 gledalcev

V Novem Sadu je Mačva iz Šabca 
zgubila prvenstveno tekmo z Novosad
skim AK z 0:2, v Osijeku je Gradjanski 
odpravil Makabija s 4:0.

Gradec: V pokalnih tekmah je Sturm 
zmagal nad Sportfreunde s 16:1, in Stid- 
ban nad Hertho z 2:1. GAK je v prija
teljski tekmi igral s Hakoah 1:0.

Na Dunaju se je odigralo prvo kolo 
pomladanskega prvenstva z rezultati 
Hakoah:Wacker 1:1, Vienna:Floridsdbrf 
2:0, Brigitt. AC:WAC 4:2, Rapid Sport

klub 5:4, A’dmira:Austria 1:0, Nicholson: 
Slovan 3:2.

V Budimpešti je pokalno tekmovanje 
prineslo presenečenje v tem da je Ujpest 
izgubil proti Tatabanyi z 1:2; Hunga- 
ria je porazila Turul z 8:0.

SLUŽBENA OBJAVA SEKCIJE ZNS.
Na razna vprašanja glede pristojbin, 

ki pripadajo sodnikom za vodstvo te
kem, opozarja tajništvo Sekcije na ob
javo v »Športnem listu«, štev. 46. z dne 
3. 12. 1931, ki vsestransko, obvezno ure
juje to vprašanje v smislu sklepa upr. 
odbora .INS na seji dne 27. nov. 1931. 
Radi jasnosti tajnjštvo ponavlja to ob
javo :

»Za pirvorazredne tekme in za tekme 
prvorazredinik klubov z drugorazredni
mi je taksa Din 80 in za vse ostale tek
me Din 40 (kot dosedaj). Dnevnica za 
sodnika, ki sodi izven svojega bivališča, 
znaša za prvorazredne tekme in za tek
me prvorazrednih klubov z drugorazred
nimi za prvih 12 ur Din 50 in za vsakih 
začetih nadaljnih 12 ur zopet Din 50, za 
vse ostale tekme pa Din 40 za prvih 12 
ur ter Din 30 za vsakih nadaljnih zače
tih 12 ur. Za potne stroške ima sodnik 
pravico zaračunati brzovlak 3. razreda 
ali osebni vlak 2. razreda.«

Seja kazenskega odbora bo v petek 
12. t. m. ob 18.15 v kavarni »Evropa« 
in istotam ob 18.45 seja upravnega odbo
ra. Na sejo k. o. se vabi ss. g. S. Zupan.

Tajnik: Deržaj St. s. r.

JUGOSLOVENSKI NOGOMETNI 
SAVEZ.

(Iz služb, objav upravnega odbora br. 5)
Na sednici Upr. Odbora 1. februara 

donela su sledeča rešenja:
L Upr. Odbor JNS-a umoljava sve 

igrače, kao i fotografe, koji imaju snim
ke sa reprezentativnih utakmica, da iste 
pošalju Savezu, koji će uspele snimke 
odkupiti. — 2. Svaki će potsavez za
tražiti sledeče podatke od svih svojih 
klubova i iste odmah dostaviti Savezu: 
tačno ime, adresa, godina osnivanja, ka
ke sekcije ima osim nogometne, broj 
verificiranih igrača, broj ukupnog član
stva, koliko je puta bio prvak župe i 
potsaveza i koje godine, ime, prezime 
i zanimanje sadašnjeg pretsednika i se
kretara kluba, igralište, kako ima, dali 
je ogradjeno, ima li tribine i koliko ima 
sedišta, pokrivenih ili ne, dali klub ima 
trenera i koji je, koliko momčadi ima 
klub, slike momčadi iz ove, a po moguć
nosti i iz ranijih godina; na poledjini 
naznačiti, koja je momčad i iz koje go
dine. priložiti po jednu klubsku značku. 
— 3. Na pitanje Zagrebačkog i Ljubljan
skog potsaveza, a po predmetu odigra
vanja prvenstvenih utakmica u prolet- 
njoj sezoni 1931-32. Cakovačkog SK i 
Rustakovačkog SK, koji su na redovnoj 
god. skupštini JNS-a dodeljeni Ljub. NP, 
Upr. Odbor .INS rešio je, analogno rani
jem skupštinskom rešenju, da pomenuti 
klubovi ostanu do kraja ove prvenstve
ne sezone u Zagrebačkom NP, a po za
vršenoj sezoni se prevode u Ljubljanski 
NP. _ 4. Prima se na znanje da će JSK 
Hajduk, Split, 14.. 15. i 16. maja 0. g. 
održati proslavu dvadesetogodišnjice 
opstanka kluba.

Sekretar: Dušan D. S pasov ić.

vrši kot edino podjetje v drža
vi z garancijo v 7 dneh.

Dunzinger
Univerzal
je sedaj najboljši 
vosek za smučarja- 
turista.
Univerzalna uporaba

POLOŽAJ NA ZIMSKI OLIMPIJADI.
Lake Placid. 6. febr.

Z veliko svečanostjo so bile dne 4; 
t. m. otvorjene zimske olimpijske igre v 
Lake Placidu. Vreme se je izpremenilo 
in začelo je močno snežiti tako, da smu
ške tekme niso več v nevarnosti. V hi
trostnem drsanju zmagujejo Amerikan
ci in to na račun starta v skupinah, ki v 
Evropi ni iv: navadi. Severni narodi so 
oškodovani in Finci, Švedi in Norvežani 
so morali vložiti skupen protest proti 
tekmovalnem redu.

Rezultati v hitrostnem drsanju:
5000 m finale: 1. Jaffe (USA) 9:48: 

2. Murphy (USA): 3. Logan (Kanada); 
4. I aylor (USA). Norvežana Ballan- 
grund in Evensen sta zasedla le 5. in 6. 
mesto.

Tudi v predtekih na 10.0000 m vodijo 
Amerikanci: Hurd 17:56.2, Jaffe 18:05.

1500 m finale: 1. Chea (USA) 2:57.5; 
2. Hurd (USA); 3. Taylor (USA).

V hockeyu na ledu je zmagala Nem
čija nad Poljsko z 2:1, Kanadh pa je pre
magala Nemčijo s 4:1.

*

ČLANSTVU PLAVALNE SEKCIJE 
SK ILIRIJE.

Prišel je čas, ko moramo začeti z 
resno pripravo za poletno sezono. Čaka
jo nas težke tekme za državno prven
stvo, v programu so internacijonalna 
srečanja in Ljubljana zahteva od nas 
uspehov. Vsako leto nam mora biti v 
zdravem plavalnem sportu korak na
prej - to je naša krepka volja!

V nedeljo 14. t. m. se po daljšem od
moru zopet prične v zimskem kopališču 
intenzivno delo in sicer z interno pla
valno tekmo na krajše proge. Start je 
obvezen za vse članstvo in prepričani 
smo da bo vsakdo izpolnil svojo dolž
nost. Pričetek tekme ob 10. uri. — Red
ni treningi v plavanju bodo ob torkih, 
četrtkih in sobotah; za dame ob 15. za 
gospode ob 17. Treningi v skokih in v 
'vaterpolu bodo objavljeni na sekcijski 
deski y kopališču.

Računamo z Vašo točnostjo in Vas 
pozdravljamo.

■ Za načelstvo:
Dr. Jenko, načelnik. A. Poeschel, tajnik.

❖
Smučarski klub »Guštanj-Rimski vre

lec« priredi v dneh od 14. do vključno 
21. februarja t. I. v okolici Rimskega 
vrelca smučarski tečaj za začetnike in 
izvežbane pod vodstvom gosp. Forste- 
riča Vilka po sistemu Bilgeri. Tu sta 
se vršila v letošnji zimski sezoni že dva 
tečaja, ki sta uspela z nepričakovano 
dobrim uspehom. Tečajnina znaša za ne
člane Din 50, za člane Din 10. Prijaviti 
se je na vodstvo smučarskega kluba 
»Guštanj-Rimski vrelec« v Guštanju do 
12. februarja t. 1. I^rijave so možne tudi 
med časom tečaja. Posetnikom tečaja je 
na razpolago vsa prvovrstna prehrana 
in stanovanje v penzijonu Rimski vrelec 
po najnižjih dnevnih cenah od Din 35 
dalje. V penzijonu, ki je znan po sivoji 
lepi. legi je preskrbljeno za udeležence 
kar najbolje (plesna dvorana, klavir, 
elektr. razsvetljava, Skijöring, drsališče 
itd.). Sneg je v okolici Rimskega vrelca 
vedno ugoden, ker ga čuvajo severna 
pobočja Urške gore pred solncem. Na 
daleč okoli je že velika snežna kriza, 
na vznožjih Urške gore pa je obilen 
pršič. Udeleženci tečaja lahko prirejajo 
smučarske izlete na Urško goro in nje 
obgoTje; vodnike stavlja brezplačno na 
razpolago smučarski klub.

Širite „športni list“!
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Pismo iz Prage
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TENNIS PRVENSTVO EVROPE.
V osebi znanega športnika g. cand. 

ing. Vodeba smo dobili v Pragi stalnega 
dopisnika, čigar prvo pismo objavljamo 
danes.

Praga, 4. februarja.
Dolgo vrsto let že zasledujem slo

vensko oz. jugoslovansko športno časo
pisje in športne rubrike. Najrazličnejše 
stvari, često tudi nepotrebne prinašajo. 
Tako so v nekaterih do podrobnosti opi
sana nogometna tekmovanja v Španiji, 
izčrpno poročilo lahko čitaš o tekmah v 
Angliji itd. Saj je čisto lepo če zvemo, 
kdo je prvak Španije ali Anglije. Ali kje 
je Anglija in kje smo mi! Menim, da bo 
še mnogo naših nogometnih generacij 
zamenjalo juniorski dres z old-boyskim 
preden bomo prišli v stike z angleškimi 
športniki. Poznati je treba najprej sebi 
najbližje.

Med te, nam najbližje prištevam ,— 
čeravno smo krajevno dovolj oddaljeni 
— predvsem Cehoslovake. In ravno o 
češkoslovaškem sportu se pri nas naj
manj piše. Temu primerno je tudi pozna
vanje češkoslovaškega sporta in temu 
primerni so stiki s športno Češkoslova
ško. Vsakoletna tradicijonalna med
državna nogometna tekma — če je prej 
ne odpovedo Cehi ali mi, plavalni tro- 
match ČSR—Poljska—Jugoslavija — če 
se vrši. To so, skoraj bi rekel, vsi stiki, 
ki jih imamo s Čehi. Kako silno redka 
so češka nogometna moštva pri nas in 
kako nič manj redkejša niso naša mo
štva na češkoslovaškem! Razen enega 
ali dveh primerov češkoslovaškega 
amaterskega moštva pri nas sploh še ni 
bilo. In vendar je na Češkem cela vrsta 
prvovrstnih amaterskih moštev, ki stal
no gostujejo po Franciji, Belgiji, Itali
ji, celo v Severni Afriki in drugod. Ena
ko je z lahkoatletiko, tenisom in vsemi 
drugimi športi. Mala izjema je bila do 
sedaj bazena.

Tudi v češkem' časopisju boš prav, 
prav malo našel o jugoslovanskem spor
tu. Rezultate in poročila boš našel o 
dogodkih v vseh mogočih državah, samo 
iz Jugoslavije ne. Zato so tudi tukaj na 
Češkem zelo redki oni, ki bi imeli vsaj 
približno pravilne pojme o jugoslovan
skem športu. Mislim, da nas Čehi prej 
podcenjujejo kot precenjujejo.

Mislim, da bi merodajni činitelji — 
med te prištevam tudi žurnaliste — z 
malo več pažje lahko izboljšali neraz
veseljivo stanje, da bi se vendar lahko 
poglobili stiki tudi s športno Češkoslo
vaško. Koristi bi imeli od tega i Čehi i 
mi.

S svojimi pismi v »Športnem listu« 
bom čitatelje skušal seznaniti s tekoči
mi najvažnejšimi športnimi dogodki v 
Pragi in republiki.

Na kratko sedaj nekaj o češkoslova
škem nogometu v splošnem: V republiki 
so, kot znano, prosesijonalni in amater
ski klubi. Najvišja nogometna instanca 
je čSAF (Československa Asociace 
Footballova), v kateri so včlanjeni tako 
profesijonalni kot amaterski klubi. Za 
prvenstvo, tekmujejo ločeno profesiona- 
li in amaterji. Profesijonalni klubi so do- 
sedaj bili le na pravem Češkem. In sicer 
se profesijonalni klubi delijo v dve ligi. 
V 1. ligi so se jeseni plasirali sledeče: 
AC Sparta, SK Slavia, SK Nachod, SK 
Tiktoria Plzen, SK Bohemians, SK Vik
toria Žižkov, Teplitzer FC, SK Kladno, 
SK Čechie Karlin. — Sparta je po treh 
letih zopet na čelu tabele; ima enako 
število točk s Slavijo ali boljše razmerje 
golov. Sijajno se je letos držal SK 
Nachod; niti Slavia niti Sparta ga niti na 
svojih tleh nista mogla premagati. Sicer 
ima Nachod v svojem moštvu precej 
praških profesijonalov, med! njimi je bivši 
Špartin centerhalf Carvan. Slabše sta se 
držala Bohemians, ki je lani bil s Sparto 
hud boj za 2. mesto, in bivši prvak Vik
torije Žižkov. — Mogoče ob tej priliki 
napišem, od kod ime Bohemians: pred 
leti je dober klub iz Vršovic (predmestje 
Prage) SK Vršovice imel turnejo po 
Avstraliji.-Rad bi poznal Angleža, ki bi 
mogel izgovoriti besedo Vršovice in v 
Avstraliji so češke nogometaše imeno
vali kratko Bohemians (Čehi) in to ime 
so si potem obdržali Teplitzer FC, edini 
nemški profesijonalni klub v ČSR, se 
brez znanega avstrijskega igralca Haftla, 
ki je odšel v Sparto in je sedaj trener 
mislim nekje v Švici, ni dobro držal.

Največ golov in sicer po 9 sta dosegla 
Silny in Bralne iz Sparte. Braine je Bel
gijec, sedaj edini tujec v Sparti, igralec 
velikega formata, nedosegljiv vodja na
pada. Svoboda, Znani »kanon« Slavije 
je s 6 goli šele na šestem mestu.

Amaterska moštva tekmujejo najprej 
v župah za prvenstvo in prvaki žup 
potem po dvojnem pokalnem sistemu 
za naslov amaterskega prvaka ČSR. 
Nemški klubi, ki jih je v republiki zelo 
veliko, imajo svoj Deutscher Fussbal - 
Verband. Med najboljša amferska mo
štva se prištevajo DFC (Deutscher Fuss- 
balklub) in čechoslovan Košiče iz Prage, 
AFK Kolin, Sparta Kladno, SK Židenice 
(Židenice'predmestje Brna), čs. ki. Bra
tislava (prvak Slovaške), SK Prostejov.
Z finale sta prišla letos DFC in Pro
stejov. Naslov amaterskega prvaka re
publike si je izvojeval DFC.

Letos bodo način prvenstvenega tek
movanja na pritisk moravskih klubov 
spremenili, in sicer tako, da bodo tek
movala profesijonalna in. amaterska 
moštva skupaj, sevedp razdeljena po 
okrožjih. Zanimivo je, da je v zadnjem 
času 5 moravskih klubov, in sicer: Ži
denice, Prostejov, Olomouc, Slovan Mo
ravska Ostrava in Slavoj Prostejov ja
vilo svoj pristop k profesijonalizmu. 
Kako bodo ti novi pröfi-klubi životarili, 
je vprašanje.

O zimskih turnejah češkoslovaških 
klubov ne bom mnogo pisal, ker je že 
malo pozno. Cela vrsta profesijonalnih 
in amaterskih klubov je bila v inozem
stvu. Največ so češka moštva igrala po 
Franciji, kjer Čehe zelo radi vidijo in 
kjer so stalni gostje. Francija je daleko 
najboljši »odjemalec« čeških klubov. 
Predolgo bi bilo, če bi hotel naštevati 
vse uspehe, ki so jih češka moštva do
segla v tujini. Omenim naj le Viktorijo 
Žižkov, koje turneja po zapadni Evropi 
je velikega mednarodnega pomena za 
češki šport; To je res Svojevrsten re
korden uspeh Žižkovčanov, ki so od 6. 
decembra do 24. januarja odigrali po 
Belgiji, Holandiji in Franciji -21 tekem.

Zmagali v devetnajstih in le dvakrat 
izgubili. Skupni score je 107:32. Moštvo 
je prepotoval« 10.000 km, torej povpreč
no 250 km na dan! Poleg tega je bilo v 
ekspediciji le 14 igralcev, tako da je 7 
igralcev odigralo vseh 21 tekem! Kdor 
je igral nogomet, bo vedel, kaj se to 
pravi. Najlepši uspehi turneje so zmage 
nad prvakom Belgije Royal Antwerp 
1:0, nad prvakom Holandije Ajax Am
sterdam 4:2, reprezentanco Haaga 5:2 
itd. Vsekakor zavidanja vredno.

V Pragi je nogometna sezona že v 
'polnem razmahu. V nedeljo smo imeli 
tri večje tekme. Sparta je po krasni igri 
napadalne vrste, kjer je bil junak dneva 
nova' akvizicija iz SK Čechie Karlin 
desno krilo Pelcner (stari Podražil »ta- 
tinek« odhaja v zasluženi pokoj) pre
magala kompletno dunajsko Admiro s 
7:2! Slavija je na lastnih tleh izgubila 
proti SK Nachodu zasluženo 1:2. Slavija 
nima vodje napada in težko, če se bo 
v spomladanskem prvenstvu mogla z 
uspehom zoperstavljati Sparti. Nadalje 
je amaterski prvak ČSR, klub praških 
Nemcev DFC, porazil profesijonalnega 
prvaka 2. lige SK Liben s 5:1. DFC igra 
tehniško dovršeno igro. V_ nedeljo 7. 
t. m. se odigra zadnje kolo" turnirja za 
zimski pokal. Igrajo Sparta, Bohemianci 
in Teplitzerji z Libeu. Favorit je Sparta.

O zimskem športu bi omenil, da je 
češkoslovaška reprezentanca za olimpi
jado odpotovala v Lake Placid. Odšli 
so samo smučarji, in sicer za tek na 1,8 
in 50 km, kombin. tekmovanje in skok: 
Barton (Ski klub Vysoke), Šimunek 
(Slavia), Feistauer (Jilemnice), Cifka, 
(Klub smučarjev vinohradskih, Praha) 
in ing. Novak (Višokošolski smuč. klub, 
Praha). Največ nad stavijo na kombini
ran tek. Vsekakor je odšlo pet smučar
jev na olimpijado v Ameriko in že to je 
uspeh. V umetnem drsanju bo ČSR za
stopal na olimpijadi samo neki dr. Lan
ger, ki sicer biva stalno v Ameriki.

Sicer je z zimskim sportom letos 
slabo. Ni zime! Včeraj je baje snežilo.

Tudi z ledom je bolj slabo. Posebno 
v Pragi in igrajo praški hockey-isti 
vsi po provinci. Največ se je igralo po 
Moravskem. LFC Praha (Lawn Tennis 
Club), prvak republike in eden najbolj

ših evropskih klubov, igra večinoma v 
inozemstvu. V nedeljo bo na Dunaju 
meddržavna tekma med Avstrijo in 
ČSR. Poleg igračev LTC je v reprezen
tanci ČSR nekaj igračev od nemškega 
Troppauer Eislaufvercin-a, ki so poleg 
LTC najboljši hockey-isti v republiki.

Naravnost neverjetno je, da Praga 
nima umetnega drsališča in da morajo 
češka moštva trenirati v inozemstvu.

Največji športni dogodek minulih dni 
je v Pragi-gotovo bilo svetovno prven
stvo v t a b 1 e -1 e n n i s u. Prvenstva 
se je udeležila tudi Jugoslavija. Naj
večje presenečenje turnirja je končni 
rezultat. Proti vsakemu pričakovanju so 
morali Madžari, ki so dosedaj imeli tako- 
rekoč monopol na svetovna prvenstva 
p i n g - p o n g a isto čisto upravičeno 
prepustiti Čehom.

Maksimovič, Weiher, Hexner, Nemec 
in Steiner so zastopali Jugoslavijo. Sa
mi mladi fantje (Hexner nima še 16 let), 
igrali so dobro, manjka jim le turnirske 
rutine. V splošnem je igral najboljše naj
mlajši Hexner. Zelo dobro se je držal 
tudi Nemec iz Murske Sobote.

Igralo se je na »best of three«. Pet 
dobljenih partij je pomenilo zmago. Jugo
slovani so s posameznimi državami do
segli sledeče rezultate: prvi nasprotnik 
naših je bila Madžarska. Poraz 0:5 ni 
izostal. Najboljše se je držal Nemec, ki 
je z bivšim svetovnim prvakom Davi
dom igral 21:19, 20:22, 22:20. Proti Av
striji so naši častno podlegli 3:5. Točke 
so prinesli Maksimovič . 1, Hexner 2. 
Jugoslavija : Nemčija 1:5. Zmagal Hex
ner. Proti Litvi so naši lepo zmagali 
5:1. Proti Češki drugi poraz 0:5. Proti 
Letonski so naši že vodili 2:0 in 4:2; 
kljub temu so izgubili 4:5. Vseeno proti 
močni Letonski lep uspeh! Proti Angliji, 
bi Jugoslovani lahko boljše odrezali. Iz
gubili so 3:5. Tudi proti Indiji so izgubili 
3:5. Vse tri točke, je prinesel Hexner. 
Zadnji rnatch so naši imeli proti slabi 
Franciji in lepo zmagali 5:1.

Senzacija turnirja je bila zmaga ČSR 
nad Madžari 5:0. Ker so Čehi izgubili 
le od Avstrijcev in ti le od Madžarov, 
so dosegli Čehoslovaki, Madžari in Av
strijci enako število točk. Pri odločilnem 
tekmovanju si je ČSR z zmagami nad 
Madžarsko 5:3 in nad Avstrijo 5:2 osvo
jila naslov svetovnega prvaka. Madžari 
so drugi in Avstrijci tretji. Jugoslavija 
je na 8. mestu, pred Francijo in Litvo.

V prvenstvu posameznikov so domi
nirali Madžari. Zasedli so prva štiri me
sta. Svetovni prvak je Barna, drugi je 
Szabados. ludi med damami so prva 
mesta zasedle Madžarke. Od Jugoslo
vanov se je najboljše držal Hexner. ki 
se je od J28 prijavljenih priril med prvih 
šestnajst.

Rezultati zadnje nedelje so bili: Zim
ski pokal dobi Sparta z zmago nad 
Bohemianci 4:0 SK Libeu : Toplitzer 
FC 2:1 - Slavija je v prijateljski tekmi
DFC s 4:1 - Hockeyska reprezentanca
ČSR je podlegla Avstriji na Dunaju z 
1:3.

OBČNI ZBOR KOLESARSKEGA IN 
MOTOCIKLISTIČNEGA DRUŠTVA 

»SAVA« V LJUBLJANI.
Na Svečnico se je vršil Vil. redni 

občni zbor agilnega kolesarskega in mo
tociklističnega društva »Sava« v Ljub
ljani v kavarniških prostorih g. Fr. Kav
čiča, Privoz. Občni zbor je otvoriI ob 
11. uri dopoldne društveni predsednik 
g. Franc Batjel. Uvodoma pozdravlja 
delegate kolesarskih društev in član
stvo, ki se je v izrednem številu udele
žilo občnega zbora. Dalje so zborovalci 
na njegov predlog počastili spomin med 
letom umrlih članov. Nato preide na 
dnevni red ter poda besedo tajniku g. 
Gregorčiču, ki prečita zapisnik zadnjega 
občnega zbora in nato poda izčrpno taj
niško poročilo. Iz poročila je razvidno, 
da je bilo društvo v minulem letu zelo 
agilno, posebno v času, ko je priredilo 
v mesecu septembru medklubske kole
sarske dirke ua športnem prostoru SK 
Ilirije ob ogromni udeležbi občinstva iz 
Ljubljane in okolice. IZ blagajniškega 
poročila je razvidno, da je društvo v ze
lo dobrem gmotnem1 stanju. Sledilo je 
poročilo pregledovalca računov, katere
ga je podal g. Cvirn ter predlagal odbo
ru pohvalo, kar je bilo soglasno spre
jeto.

Po končanem dnevnem redu se je 
vršilo žrebanje daril in je bilo razde

ljenih med srečneže 9 daril, nakar je g. 
predsednik zaključil lepo uspeli občni 
zbor. Nato so se vsi udeleženci foto
grafirali.

Naši akademiiki odpotujejo te dni "v 
Švico na mednarodne akademske zim 
sko-sportne tekme. Smuški štafeti, ki jo 
bodo tvorili Bervar, Jenko, Dečman in 
Baebler obetajo »Münchener Neueste 
Nachrichten« izglede na prvo mesto.

Prva Hockey tekma. V nedeljo je 
bila odigrana prva hockev tekma na le
du med SK Kamnikom in SK Ilirija. 
Zmagala je Ilirija z rezultatom 15:1.

Slovenski Nurmi? Zagrebški Sportski 
list poroča, da je postavil Slavko Gre
gorc iz Kamnika v nedeljo dne 31. m. m. 
nov rekord v teku na 100 km. Pretekel 
je progo iz Zagreba v Karlovac in nazaj 
v 9 urah in 13 minutah. V prvi uri je 
napravil 19 km (le 100 m manj od Nur- 
mijevega svet. rekorda m 1 uro) pozne
je pa povprečno 11.5 km na u - Upa
mo da se ob tej novici Špornu ne h(ute 
lasje ježili in beležimo gorenjo notico /. 
vso rezervo. Smatramo, da gre za po
moto.

Deset najboljših lahko- 
atletov sezone 1931

(Nadaljevanje.)
Marathon (42 km, 195 m):
L Šporn (Ilirija) 3.21:40 sati; 2. Vi- 

došič (Concordia) 3,28:49 sati: 3. Belas 
(Marathon).

4X100 m štafeta:
L Reprezentacija Jugoslavije 44.2 

sek.; 2. Hašk, Zagreb. 45.0 sek.; 3. Con
cordia, Zagreb, 45.4 sek.; 4. Primorje. 
Ljubljana 46.4 kek.; 5. Marathon. Za
greb 47.0 sek.; 6. PSK, Pančevo 47.1 
sek.; 7. Ilirija. Ljubljana 47.2 sek.; 8. 
KSU, Karlovac 48.3 sek.; 9. Jugoslavija, 
Beograd 48.4 sek.: 10. Rapid. Maribor 
49.0 sek.

110 metrov zapreke:
L Buratovič (Concordia) 15.4 sek.: 

2; Kallay B. (Marathon, Zagreb) 16.1 
sek.; 3. Kallay L. (Marathon. Zagreb) 
16.8 sek.; 4. Banščak (PSK) 17.1 sek.:
5. Helebrant (Hašk) 17.2 sek.: fS.-.larrf-
nicky (Hašk) 17.4 sek.jTsrrmn:: (Con
cordia) 17.6 sek.; 8. iFernbach (Hašk) 
18,6 sek.; 9. Zamolo (BSK) 18.8 sek.; 
10. Korče (Primorje) 19.2 sek.

400 metrov zapreke:
L Jamnicky (Hašk) 60.0 sek.; 2. Dre- 

mil (Concordia) 61.0 Sek.; 3. Thaller 
(Marathon, Zagreb) 61.1 sek.: 4. Bura
tovič (Concordia) 61.2 sek.; 5. Šuštič 
(Concordia) 63.2 sek.: 6. Martinc (Con
cordia) 64.1 sek.: 7. Kallay L. (Mara
thon. Zagreb) 64.3 sek.; 8. Predanič” 
(Concordia) 64.3 sek.; 9. Madarević R. 
(Concordia) 65.3 sek.; 10. Vukasič M 
(Hašk) 71.2 sek.

Skok v višino;
L Buratovič (Concordia) 180 cm: 

2. Mastini (Hašk) 175 cm: 3. Kallay L. 
(Marathon, Zagreb) 175 cm; 4. Tončič 
(Hašk) 175 cm: 5. Kallay B. (Marathon. 
Zagreb) 170 cm; 6. Bauštak (PSK) 170 
cm: 7. Žgur (Primorje) 170 cm; 8. Tele- 
ško (PSK) 165 cm; 9. Strmac (Concor-, 
dia) 165 cm; 10. Župančič (Ilir.) 165 cm.

Skok v daljino: ^
L Novakovič (BSK) 6.87 .m; 2. Kal- 

iay B. (Marathon, Zagreb) ^-85 m; 3. 
Buratovič (Concordia) 6.74 m; 4_ Hele
brant (Hašk) 6.64 m: 5. Korče (Primor
je) 6.51 m; 6. DrerniJ (Concordia) 6.47 m, 
7. Stepišnik M. (Ilirija) 6.40 m; 8. Ou- 
trata (Ilirija) 6.38 m; 9. Miokovič (BSK) 
6.30 m; 10. Jug (Hašk) 6.21 m.

Troskok:
1. Miokovič (BSK) 13.80 m: 2. Kallay 

B. (Marathon, Zagreb) 13.26 m; 3. Korče 
(Primorje) 12.84 m; 4. Omrata (Ilirija) 
12.67 m; 5. Kallay »L. (Marathon. Zagr.) 
12.57 tn; 6. Banščak (P?K) 12.47 m: 7. 
Pavlovič (Concordia) 12.33 m; 8. Jug 
(Hašk) 12.30 m; 9. Tončič (Hašk) 12.29 
m; 10. Miloš (Concordia) 12.24 tn.

Palica:
L Kallay B. (Marathon, Zagreb) 3.40 

m; 2. Buratovič (Concordia) 3.40 m; 3. 
Banščak (PSK) 3.30 m; 4. Groszy (Ili
rija) 3.30 m; 5. Župančič N. (Ilirija) 3.10 
m; 6. Kallay L. (Marathon, Zagreb) 3.10 
m; 7. Plavšič (BSK) 3 m; 8. Perkovič 
(Hašk) 3 m; 9. Dečman (Ilirija) 3 m. 10. 
Smerdelj (Marathon, Maribor) 2.95 m.

(Dalje prihodnjič.)


